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Австрійський культурний форум у співпраці  

з Національною спілкою письменників України  

розпочинає набір на резиденцію 

 

Резиденція українських письменників у Варшаві, Польща 

15 листопада — 14 грудня 2025 року 

Кінцевий термін подання заявок — 25 жовтня 

  

Австрійський культурний форум у співпраці з Національною спілкою письменників 
України розпочинає набір на резиденцію для українських письменників.  

Із 15 листопада до 14 грудня 5–7 українських письменників мають змогу відвідати 
Варшаву, щоб створити коротке оповідання або інший прозовий твір (5–6 сторінок 
тексту) на тему: «Світ завтрашнього дня: утопія / антиутопія?» 

  

Критерії подачі заявок​
 

—​ Учасники — професійні прозаїки / поети / драматурги; 

—​ повинні проживати в Україні; 

—​ мають право легально виїхати з України. 
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 Примітки 

—​ письменникам буде надано безплатне харчування та проживання; 

—​ проїзд з України до Варшави буде компенсовано. 

—​ кожен учасник отримає гонорар у розмірі 900 євро (кошти будуть 
виплачені готівкою у польських злотих). 

 

Програма резиденції призначена для письменників, які НЕ були отримувачами жодної 
австрійської стипендіальної програми та не проживали в Австрії протягом останніх 
п’яти років. 

Автори, які беруть участь у проєкті, заявляють, що передають авторські права на свої 
літературні тексти Австрійському культурному форуму, а також Міністерству 
закордонних справ Австрії для публікації їхніх літературних текстів на цифровому та 
матеріальному носіях. 

 

Процедура подання заявки 

Для участі необхідно на адресу berkam29@gmail.com до 31 жовтня 2025 року, 23:59 за 
українським часом надіслати: 

— резюме,  

— біографію,  

— короткий лист-заявку (максимум 1 сторінка),  

— короткий зразок роботи автора (pdf, до 5 сторінок),  

— вказати адресу проживання та контактну інформацію. 

Резиденти обиратимуться на конкурсній основі. Результати відбору будуть 
оприлюднені до 7 листопада 2025 року.  
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